
Opakování 5.ročník 19.-23.10 

1.zapiš tyto vzestupné intervaly: v6 od g1, m3 od es1, č4 od d1, velká7 od f1, zv5 od a1 

 

 

2. označ věty, které nejsou pravdivé: 

Stupnice je řada tónů jdoucích po sobě podle určitých pravidel. 

Stupnice je řada náhodně poskládaných tónů. 

Odrážka je značka, kterou píšeme na začátku každé notové osnovy. 

Křížek je posuvka, která zvyšuje notu o půl tónu. 

Odrážka je posuvka, která ruší platnost křížku nebo béčka. 

Tečka u noty prodlužuje dvakrát její délku. 

Tečka u noty prodlužuje notu o polovinu její délky. 

 

3. zapiš tyto kvintakordy i s obraty: D dur, B dur, As dur 

 

 

4. doplň věty 

 a/Půltón se v durové stupnici nachází mezi ……………………………………………………………… 

b/Italský výraz pro mírné tempo je…………………………………………………………………………… 

c/ Odrážka ruší platnost…………………………………………………………………….. 

d/Interval je ……………… vzdálenost mezi dvěma tóny.  


